HaunoHanbHbI UccnefoBaTENbCKUA YHUBEPCUTET
«Bbicluas wWkona aKOHOMUKI

Nuueinn HAY BLUS

Kowmruiekcubiii Tect (Bropasi 1acTh)

8 KJ1acc

Sajanne mo MATEMATUKE 2025 JIEMO

MakcuMmaJibHOe KoJImdecTBO 0aJsios: 10
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(1 6asn) Beraucure:
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(1 6a.nn) Haiinre 3nauenne BbIpazKeHust

3z +y)(y — 3z) — (x —y)

npu x = 0,1; y = 5.

(1 6asn) Haiimure momyis pasuoctn ducen HOK(36; 48) w HO/ZI(36; 48).



@ (1 6a.an) Hekoropast ipsimMast apaJiieibHa IpsaMoil y = 2o U IIPOXOUT Yepe3
TOYKY (O; —3). Haiinnre cymMmmy KOOpAMHAT TOUKH Iepecedenns STOH MpsaMoil ¢

npsAMOil, 3ajlaHHol ypaBHeHueM y = 0, bz + 3.

(1 6asn) Eciu ot qmrcta 6yMars 0Tpes3aTh KyCoK, TLIOIa b KOTOPOTO COCTaB-
aget 20% Bcero JIMCTa, TO ILIOMIAIHL OcTaBIIelicsa dacTi oyaeT 108 cm?. Haitanre

IJI0INaJlb BCET'O JIUCTA.

(1 6aan) N3 ropoga A B ropoj B, pacrio/ioxKeHHbIH HIZKe 110 TeIeHUI0 PEKH,
oTupaBmiachk Jojka. OHa npudbbuia B B depe3 3 daca mocjie crapra, a II0C/Ie
cpasy pas3BepHyJach 1 OTHPaBMIACh B A, OTpATUB Ha OOpPATHBIN IIyTh D 9acoB.
Haitmnre cKOpOCTb JIOJIKNM B HEOJABUKHOI BOJIE, €CJIN CKOPOCTb TEUEHUsT PEeKH

KM/ .

9] (1 6aan) B tpeyronbuuke ABC u3 yria C uposegenst soicota CH u 6uc-
cekrpuca C'C}. Haitaure yron HCCY, ecian yrisl A u B paBabr 75° u 35° coort-

BE€TCTBECHHO.

(1,5 6aana) Onst ipejcraBusia ducyio 161 B Buje cyMMbl HECKOJIBKUX HATY-
paJIbHBIX YHUCET TaK, YTO IIPOM3BEJEHNe BCeX CJAraeéMbIX OKa3aJoch pasHo 161.

YKaxKuTe KOJMIECTBO cjaaraeMbIX B cocTapyennoit OJeit cymme.



